

「美丽**0551-336 3333**

、抢地、抢女星

莱坞"团购"中国女星 再抢中国市场



★IPL脱腋毛包干价: 380元

*一人一个部位6折,两人或两个部位5.5折

信,风向变了,好莱坞开始"团购"中国女星。 为什么会这样? 因为中国早已成为北

《钢铁侠3》等也都抛来橄榄枝。不论你信不

者》、周迅加盟《云图》……最新一集007电影及

美之后的第二大 电影市场,中国深邃 的市场实力在这两 年令好莱坞震惊。 最近几年,中国电影 市场飞速发展,《阿 凡达》、《变形金刚》、 《敢死队》等影片的 票房高居世界第二,精

★莱茜尔脱腋毛包干价:888元

★三人或三个部位及以上5折

于是,好莱坞要注重中国市场,要 频繁试水中国市场,要在中国市场中 以各种方式博取最大关注度,加入中 国女星是乐见其成的买卖。余男加盟好 莱坞纯爷们电影《敢死队2》,《生化危机 5》中选用了李冰冰来出演亚美混血女王,显示 出好莱坞片商对中国市场的挖掘、示好和重 视。而一部影片中有华人女星加盟,对打开中 国市场无疑会起到巨大的作用。周黎明表 示:"在这种情况下,增加一个华人角色,就 更容易进入中国市场。"而这种变化,对 中国女星来说可谓是时来运转。



《画皮Ⅱ》终极海报公布

6月28日魔剑出鞘

星报讯(记者 吴笑文) 昨日,将于6月28日 上映的《画皮Ⅱ》正式发布了周迅、赵薇、陈坤吸 金魔幻三组合、峰幂组合、费翔和陈廷嘉七大主 演"魔聚一堂"的终极版海报。

该片全主演主创阵容,将出席6月14日的成 都魔幻首映晚会、6月16日上海国际电影节开幕 电影两场大活动。作为活动的被邀媒体,记者获 悉,在成都的首映会上,一直被关注的该片主题 曲及演唱者将首次公布。

在昨日曝出的这款终极海报中,作为亮点之 一,周迅、赵薇、陈坤三位老友自2008版《画皮》后 也是再次聚首。此次《画皮Ⅱ》中陈坤饰演的霍 心与赵薇和周迅双美之间的关系,较之前作已经 完全不同,变得更加扑朔迷离。

《搜索》变身男老板

"戏骨"王学圻也吃力

星报讯(记者吴笑文) 由陈凯歌导演,高 圆圆、陈红、王学圻等人主演的现实主义题材电 影《搜索》定档2012年7月6日上映,昨日片方发 布制作特辑之"王学圻告白"。在片中饰演上市 集团老板沈流舒,在众主演眼中被视为"老戏 骨"、"演技资料库"的王学圻,在接受记者采访时 笑言,沈流舒这个角色不好演呀!

王学圻表示自己驾驭这个角色并非易事 "他所想的所做的,对我来说很陌生。他是另外 一个人,不是我。"王学圻透露,自己在表演上听 导演的讲述多一些,把自己以往全拿掉,来注入 新的东西,"尽管很别扭,我也要往角色上演。"

YWON

首度曝光靓照

制图:王雪

杨千嬅儿子可爱袭来



星报讯(冯望) 杨千嬅于6月5 日下午顺利产下一子。昨日下午四 时左右,丁子高在微博上传了一张 一家三口的温馨合照,这也是两人 的儿子首次曝光。

照片里的杨千嬅和丁子高打扮 休闲,抱着儿子的千嬅面露甜蜜笑 容,精神状态非常好。小婴儿躺在 妈妈怀中很安静,看到小宝宝,网 友们大呼:"小家伙头发好密!"微 博刚发了十分钟不到,转发量已经 过千,网友们纷纷留言表示祝福, 大赞宝贝好可爱。还有眼尖的网友 表示,婴儿的鼻子很像爸爸。

AM 艺术影城 6月8日 30间腾欢乐上映 《双人套票】2人观影 = 81 元 (2张影票+1瓶昆包山竹泉水) 票] 3人观影 = 81 元(3张影票+1瓶昆色山广泉水) 合肥市六安路与安庆路交口 131、138路公交车至六安路或安庆路站 电话: 2794999 / 2795998 乘1、3、116路公交车至飞凤街站

缓解市政工程带来的影响 调节社区居民的精神生活

"电影之夏"捧上文化夜雾

历经117年的锤炼,世界电影 已经绘就了波澜壮阔、憾人心弦 的史诗。为缓解地铁一号线施工 带来的影响,也为了丰富社区居 民的精神文化生活,6月8日,由商 之都东城店主办,安徽省电影电 视评论协会、安徽省电影电视艺 术家协会、《市场星报》独家媒体 协办的"电影之夏"正式开幕,优 秀主题电影的集中展播为市民带 来了一份丰盛文化"夜宴"

10月3日前优秀主题电影展播

据介绍,商之都东城店"电影之 夏"将从6月持续到10月,时间长达 四个月。具体是从6月8日至10月3 日逢每周五-周六晚间19:00-21:00在 门前广场进行优秀主题电影展播。

在8日的开幕现场,几位附近 的社区居民在接受采访时表示, 精彩的数字电影将为周边的群众 提供浪漫的夏夜休闲,也丰富了 社区居民的精神文化生活。"在地 铁一号线施工封闭期间,希望商 之都今后多多举办类似的活动。"

精彩的互动活动等着你来领奖

据悉,此次活动还加入了更 丰富的互动内容。首先是"商之 都东城店杯"影评活动,消费者在 展播期间观看影片后将编写影评 文章发送至活动邮箱 85581445@QQ.com,并留下联系方 式,由省影评学会专家每月从收 集到的影评文章中,评出一

三名优秀文章 各一名,获奖文 章将刊登在安 徽影视文化网

cn),并每月举行一次颁奖仪式, 向获奖作者颁发获奖证书,赠送 奖品。其他参与评论消费者有机 会获赠纪念品一份。

同时,商之都官方新浪微博 http://weibo.com/u/1996758147 将



每期发布影片信息,消费者在每 周展播期间观看影片后将编写影 评发送至商之都官方微博参与评 论,每周将抽取幸运参与者,赠送 纪念品一份。

邹传科 文/图